



**GIMNAZIJA** NOVA GORICA

Delpinova 9, 5000 Nova Gorica

Tel. 05 335 84 00

Fax. 05 335 84 20

tajnistvo@gimng.si

www.gimng.si

Datum: 31. 8. 2016

## **POROČILO O DELOVANJU ODBORA DSG ZA ŠOLSKO LETO 2015/2016**

Odbor dijaške skupnosti se je v šolskem letu 2015/2016 sestal na enajstih sestankih, na katerih je obravnaval aktualne zadeve, pobude, izražal stališča in mnenja in načrtoval aktivnosti, ki so se izvajale v različnih projektih. Za izvedbo projektov in dobrodelnih prireditev so bile oblikovane tudi manjše delovne skupine, enako tudi za pripravo sprejema novincev na prvi šolski dan.

Najpomembnejše aktivnosti v šolskem letu:

- **Mnenje k Letnemu delovnemu načrtu šole.** Odbor DSG se je dejavno vključil k sprejemanju LDN za šol. l. 2015/16. S svojo aktivnostjo na sestanku sveta staršev in seje sveta zavoda smo dosegli, da sta se dobrodelni prireditvi Zlati oreh in Podarimo vam pesem vnesli v LDN kot pomembni prireditvi šole.
- **Dobrodelna prireditev Zlati oreh** – Organizacijo projekta je v celoti prevzela DSG, zaradi novih predpisov v zvezi z davčnimi blagajnami pa se je DSG v soglasju z vodstvom šole povezala s klubom Leo, kateremu smo prepustili organizacijo finančnega dela prireditve. Prireditev je v celoti uspela, v dobrodelni sklad gimnazije Zlati oreh se je pridobilo več kot 3000,00 evrov prispevkov z dobrodelnega bazarja in z vstopninami.
- **Dan odprtih vrat**- Z dnevom odprtih vrat je odbor DSG vnovič dobil možnost, da se dokaže »širši javnosti«. Poleg stojnice dijaške skupnosti v prostorih telovadnice, smo pekli vaflje v avli športne dvorane in tako popestrili uspešno izvedbo dneva odprtih vrat.
- **Odstop predsednika DSG in varuha dijakovih pravic ter izvolitev novih.** – Predsednik DSG Sebastijan Furlani in varuh dijakovih pravic Aljaž Pajntar sta sredi meseca januarja podala odstopni izjavi s funkcij v DSG zaradi statusa maturanta in s tem povezanimi obveznostmi v zvezi z opravljanjem mature. Po izpeljanem kandidacijskem postopku je bila za predsednico DSG

izvoljena Teodora Komlenić, dijakinja 2A razreda, za varuhinjo dijakovih pravic pa Eva Mavrič, dijakinja 3G razreda.

- **Volitve predstavnikov dijakov v svet zavoda.**- 23. 2. 2016 so potekale neposredne in tajne volitve predstavnikov dijakov v svet zavoda. V volilno komisijo za volitve so bili imenovani tudi predstavniki dijakov, ki so ta logistično izjemno zahteven projekt izpeljali vzorno. Poleg z zakonom predpisanih aktivnosti v zvezi s kandidacijskim postopkom, je bila 10. 2. 2016 po pouku organizirana predstavitev vseh kandidatov v gledališki dvorani gimnazije, ki jo je moderiral Sebastijan Furlani. Predstavitve (soočnja) kandidatov se je udeležilo nekaj več kot 30 dijakov gimnazije. V svet zavoda sta bili izvoljeni dijakinji Teodora Komlenić in Eva Mavrič.
- **Podarimo vam pesem**- Dijaška skupnost je prevzela pobudo za organizacijo prireditve, ki ima na šoli dolgo tradicijo. Opirali smo se na stališče, da dobrodelnosti ni nikoli preveč. Če je dobrodelnost oplemenitena z dobro glasbo in plesom, toliko bolje. Prireditev je bila izpeljana na visokem tehničnem in kulturnem nivoju.
- **Šolska prehrana**- Član komisije za šolsko prehrano je bil tudi v šolskem letu 2015/2016 je bil dijak Nik Erzetič, ki je pripombe, pritožbe in mnenja dijakov uspešno posredoval dalje.
- **Zbiranje telefonov in kablov za telefone**- uspešen in simpatičen projekt, ki ga je dijaška skupnost sprejela na predlog organizatorjev projekta zveze Rotary klubov. Dijaki novogoriške gimnazije so se spet izkazali s srčnostjo in pripravljenostjo pomagati sočloveku.
- **Priprava projekta sprejema prvošolcev na prvi šolski dan** – odbor dijaške skupnosti je na avgustovskem sestanku natančno načrtoval izvedbo sprejema, pripravil potrebni material in določil skupino, ki je izvedla projekt. S projektom smo želeli prispevati k zmanjšanju nasilja ob »fazaniranju« in bodočim dijakom pripraviti prijazen sprejem v našo skupnost.

**Teodora Komlenić,**  
**predsednica DSG**